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На рисунке представлены фт аори тел Солнечной системы, принадлежащих: к

определенному классу объектов. Что это’ за: объекты? Напишите: их названия В

соответствии с цифрами и расположите| В порядке минимально возможного

удаления от Земли. Для решения задачи необходимо воспользоваться справочными ——

данными. 6)Зори ради Пирс: ину: Эй Дин
| 2. Почему летом в полярных, районах солнце слабее греет землю, но сильно нагревает а '

7 вертик Я, иди склоны гр?

еИВ
спутник. Найдите угловой диаметр Ганимеда, видимый с условной поверхности ТЕТЯ,
Юпитера, если радиус Ганимеда Вг= 2631 км, а расстояние от Ганимеда до Юпитера

а = 1,07 10° км.

ой системы, а Ганимед -

4. В подледный океан на спутнике Юпитера - Европе отправили исследовательский

зонд массой 10 кги объемом 0, 01 м3. Будет ли зонд всплывать, тонуть в воде или

оставаться на месте? Если зонд всплывает, то © какой силой он давит на потолок

льда, находясь В равновесии? Считать, что плотность воды в окедне Европы равна

1020 кг/м3. Ускорение свободного падения на Европе 1,3 м/с? рт отл
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7-8 класс

На рисунке представлены фотографии тел Солнечной системы, принадлежащих к

определенному классу объектов. Что это за объекты? Напишите их названия в

соответствии с цифрами и ‘расположите в порядке минимально возможного
удаления от Земли. Для решения задачи необходимо воспользоваться справочными
данными. Ч пеиишу Ду.д,Носит, 6
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О2. Почему летом в ПРИ ЕНИНЕ районах солнце слабее ‚греет землю, но сильно вапреваЕт -
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спутник. Найдите` угловой диаметр ТанИМЕна; ‘вАИНЫЙ с условной поверхности
Юпитера, если радиус Ганимеда Вг= 2631 км, а расстояние от Ганимеда до Юпитера
а = 1,07‹ 10° км.

4. В подледный океан на спутнике Юпитера - Европе отправили исследовательский
зонд. массой 10 кги объемом 0, 01 м. Будет ли зонд всплывать, тонуть в воде или
оставаться на месте? Если зонд всплывает, то с какой силой он давит на потолок
льда, находясь в равновесии? Считать, что плотность воды в океане Европы равна
1020 кг/м“. Ускорение свободного падения на Европе 1,3 м/с.
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7-8 класс

1.

На рисунке представлены фотографии тел Солнечной системы, принадлежащих к

определенному классу объектов. Что это за объекты? Напишите, их названия в

соответствии с цифрами и ‚расположите 5) порядке минимально ВОЗМОЖНОГО

удаления от Земли. Для решения задачи необходимо воспользоваться справочными
данными. Е; Зы, : Г

2, Почему летом в полярных районах солнце слабее греет землю, но сильно нагревает
вертикальные предметы, НеНАаенЬ, стены домов или склоны гор?

3, Юпитер — самая большая планета Солнечной системы, а Ганимед - ‚ее крупнейший
спутник. Найдите угловой диаметр Ганимеда, видимый С условной поверхности
Юпитера, если радиус Ганимеда Вг = 2631 км,а РЕНеКНННИЕ (о) | Ганимеда до Юпитера
@ == 1,07‹ 10° км.

4. В подледный океан на спутнике Юпитера - Европе отправили исследовательский
зонд массой 10 кг и объемом 0, 01 м3. Будет ли зонд всплывать, тонуть в воде или
оставаться на месте? Если зонд всплывает, то с какой силой он давит на потолок
льда, находясь в равновесии? Считать, что плотность воды в океане Европы равна
1020 кг/м3. Ускорение свободного падения на Европе 1,3 м/с?.
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9-10 класс
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На рисунке представлены фотографии тел Солнечной системы. Напишите
названия этих объектов в соответствии с цифрами. Определите, к какому типу
относится каждый из объектов и расположите в порядке возрастания средней
плотности. Для решения задачи необходимо воспользоваться справочными
данными. |

Летом в полярных широтах солнце нагревает вертикальные поверхности, такие
как стены домов или склоны гор, сильнее, чем горизонтальные. Солнечное
излучение падает на вертикальную поверхность с мощностью Р = 500 Вт/м? в

течение {=4 часов. Площадь поверхности составляет 5=10 м. Объясните, почему
вертикальные поверхности нагреваются сильнее, чем горизонтальные, в

условиях полярного лета. Рассчитайте количество теплоты, которое получила
вертикальная поверхность за это время, если вся энергия солнечных лучей
полностью поглощается поверхностью.

Какой угловой диаметр имеет самый большой спутник Юпитера — Ганимед для
наблюдателя, находящегося на условной поверхности Юпитера? Какой угловой
диаметр будет иметь Ганимед для наблюдателя на поверхности Европы в момент
противостояния Ганимеда? Сравните угловые размеры и объясните, почему



Ганимед Выглядит больше или меньше с разных точекНеобходимые для расчетов дан наблюдения.ные взять из таблицы.

4. Определите широты Северного и Южног о тропиков и Северного и Южногополярных кругов на Марсе. ( Воспользоваться справочными материалами.)
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